

国家的中心城·民族的大团结

70年新中国华诞·56个民族大团结

奋进新时代 中原出彩彩 第十一届全国民族运动会2019年9月8日—16日在郑州举行



全国民族运动会首个大型活动,观星台期待大功“告成”

火炬火种采集仪式5月8日登封举行

郑州报业集团全方位报道仪式盛况

本报讯(记者 王文捷 文/图)第十一届全国民族运动会首个大型活动——火炬火种采集仪式,将于5月8日在登封观星台举行。届时,郑州报业集团将会通过文字、摄影、网络直播、网络宣传等形式全方位报道本次活动。



观星台

昨日上午,记者来到位于登封市东南告成镇的观星台景区,这里正在召开由民族运动会执委会大型活动部牵头组织的采火仪式现场工作协调会,对安保、消防、电力、网络通信、媒体宣传、应急保障等方面进行现场研究协调,各部门之间完成了相应的对接。观星台景区内正在进行最后的整修,各项筹备工作按照时间节点有序地进行,整个景区计划4月25日前“焕然一新”,力争5月8日的火种采集仪式大功“告成”。

历来大型运动会的圣火采集都会选择具有代表性的名胜之地,作为历史悠久的中原大省,河南具有代表性的地标不胜枚举,为何会选择登封观星台作为本届全国民族运动会的火种采集地呢?

据了解,2010年8月1日,河南登封的“天地之中”历史建筑群成为世界文化遗产,包括太室阙、少室阙、启母阙、中岳庙等重要的历史建筑,告成镇的观星台也名列其中。观星台是目前中国现存最早的天文观测建筑,也是世界上重要的天文古

迹之一。

根据考证,登封观星台始建于公元1276年,恰好是元朝初年。元朝统一中国之后,元世祖忽必烈任命郭守敬进行全国范围内的天文测量,史称“四海测验”。郭守敬在全国27个地方建立了观测站,最北接近北极圈,最南抵达西沙群岛。地处中原腹地的登封观星台,就是当时全国27个观测站的中心点。它不仅可以用来观星,还可以用来观测日影,是一座集观星、测影、计时、计历等功能于一体的天文建筑,堪比现代的“天文台”。

时至今日,当年“四海测验”之中的其他观测站早已经无迹可寻,唯独剩下登封观星台完好无损。可以说,在我国乃至世界天文历史上,小小的登封观星台都有着无法取代的重要地位。因此,天文和历史共俱的观星台,无疑是本次全国民族运动会火种采集地的不二之选。

本届全国民族运动会火炬传递活动包括圣火采集仪式、互联网传递、城市实地传递和点燃主火炬4个部分。

21日天健湖畔甜蜜开跑

女子马拉松选手群英荟萃

巾帼英雄组团参赛

作为本次比赛的主办单位之一,郑州市妇联特意组织了四个特色方阵参加此次女子马拉松:三八红旗手方阵、巾帼建功标兵方阵、最美家庭方阵和团体会员方阵。

在三八红旗手方阵中,有被誉为“警界花木兰”的郑州市公安局商城路分局案件侦办大队大队长、“全国三八红旗手”刘成晓,有今年3月被授予“全国三八红旗手”荣誉称号的郑州地铁集团有限公司副总工程师王贺敏,郑州市中原区税务局的员工们将以河南省三八红旗集体的身份集体参赛。

在巾帼建功标兵方阵中,有曾经创立郑州市第一家家政公司、长期免费举办家政、月嫂、保洁等培训班、现任郑州市家庭服务业协会会长、郑州市生态环境局副局长、郑州市生态环境分局环境监察支队12369热线受理科的员工将以“全国巾帼文明岗”的身份参加健康跑。

值得一提的是,著名主持人张明、“抗癌交警”周水斌,虽然受性别限制,“没有资格”参加半程马拉松赛,但他们都将携家人一起加入“最美家庭”方阵参加5公里健康跑。

郑州市律师协会、郑州市女企业家协会、郑州市爱子缘母婴护理中心、郑州市护理学会等4家单位将组成团体会员方阵,出现在健康跑的赛道上。

本报讯(记者 郭韬略) 2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松暨全国女子半程马拉松锦标赛将于4月21日在高新区天健湖畔甜蜜起跑。日前,比赛的报名通道已经关闭。作为河南省内目前唯一的女子马拉松赛事,比赛受到了各界跑友的热烈追捧。

在选手阵容中,有河南广播电视台的多位美女主持人组成的“女神天团”,郑州市妇联牵头组织的“三八红旗手”、“巾帼建功标兵”等巾帼英雄也将组团参赛。比赛尚未开始,已经让人感受到满满的正能量。



马晓红



韩佳

美女主持甜蜜领跑

现代人的生活节奏越来越快,随之而来的压力也与日俱增。面对这些问题,很多人选择用运动的方式来释放压力,媒体人也纷纷加入到运动的行列中。作为女性专属的体育赛事,2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松,也吸引了众多女性媒体人的目光。

来自河南广播电视台都市频道主持人工作室的6名美女主持将作为领

跑嘉宾,出现在本次女马的跑者行列中。《都市报道》主持人马晓红、《打鱼晒网》主持人韩佳、《都市1直播》主持人杜琳、《都市大医生》《都市剧场》主持人苏泽颖、《都市1直播》《都市KTV》主持人王澄、《都市1直播》《打鱼晒网》主持人杜瑞雪,这6位热爱奔跑的主持人也发出了各自的“甜蜜宣言”。她们希望用领跑的方式,展现媒体人的风采,同时唤醒更多女性的健身意识,拥抱健康的生活方式。

烂漫童星才艺助阵

在21日的比赛开幕式现场,中国首个年龄最小的女子唱跳组合、来自河南CAIS中韩舞蹈艺术中心的SEVEN GIRLS将用她们精心准备的节目,点燃现场的气氛,为各位跑友加油助威。

别看这些小朋友平均年龄才7岁,活泼可爱、天真烂漫的她们“业务能力”绝对不容小觑。SEVEN GIRLS组合2015年11月由河南蔡司文化娱乐公司打造推出,并参加过国内外众多人气极旺的综艺节目,例

如湖南卫视《越策越开心》、东方卫视《妈妈咪呀》、中央电视台《快乐大巴》等节目,且每年赴国外学习深造,是国内首屈一指的少儿养成系唱跳组合团体。

SEVEN GIRLS的日常训练课程内容涵盖声、台、形、表各个方面,个个都是舞台上的全能型人才,之前参加过的表演也让她们积累了丰富的舞台经验,这次来到郑州女马现场,一定会用她们的活泼、可爱唤醒跑友的“青春力”,让大家激情满满地跑上赛道,刷新PB!